



Сегодня последний день 2 смены летнего лагеря. по традиции для ребят и их родителей была проведена праздничная программа «До встречи на Острове Креатива». Ребята демонстрировали свой технический проект, запускали комнатные свободно-летающие модели самолетов и гидropневматические ракеты, танцевали и пели на сцене. В завершении праздника всем ребятам были вручены памятные подарки, в том числе и фото-брелки, которые по подарочному сертификату мы заказали в рекламной студии «Давиак». Также все ребята получили на руки свои «трудовые книжки» с присвоением очередных космических званий.

Огромное спасибо всем родителям и гостям за то, что посетили наше мероприятие и поддержали своих детей!









